

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Υπάρχουν κτιριακά προβλήματα που δυσχεραίνουν τη μαθησιακή διαδικασία, καθώς οι τουαλέτες βρίσκονται σε εξωτερικό χώρο που παρεμβάλλονται και σκαλιά, κάτι που καθιστά τη διαδρομή επικίνδυνη για παιδιά προσχολικής ηλικίας, ειδικά με κακές καιρικές συνθήκες. Συμμετείχε σε πρόγραμμα περιβαλλοντικής αγωγής με μεγάλη επιτυχία που διήρκεσε καθ όλη την προηγούμενη σχολική χρονιά.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο μικρός αριθμός μαθητών συνήργησε στην πιο αποτελεσματική διαχείριση των εκπαιδευτικών θεματικών, και στην ενασχόληση με πιο πολλές θεματικές και την πραγματοποίηση πιο στοχευμένων διδακτικών επισκέψεων

Σημεία προς βελτίωση

Ίσως δυσχεραίνει την εκπαιδευτική διαδικασία η συνεχής απουσία λόγω μη συμμετοχής στην τηλεεκπαίδευση

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα βιβλία ήταν καλά οργανωμένα παρόλο που δεν υπάρχει επιμόρφωση σε διοικητικά θέματα για τους εκπαιδευτικούς που αναλαμβάνουν χρέη προϊστάμενου για πρώτη φορά

Σημεία προς βελτίωση

Μια επιμόρφωση με τα βασικά θα ήταν πολλή καθοδηγητική και χρήσιμη για τους νέους προϊστάμενους

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η ενασχόληση με την ρομποτική και με προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων που δίνουν σε μαθητές απομακρυσμένων περιοχών μεγαλύτερες μαθησιακές ευκαιρίες. Παρακινήθηκαν οι γονείς να εγγράψουν τα παιδιά στο ολοήμερο προαιρετικό τμήμα, το οποίο λειτούργησε τη φετινή χρονιά για πρώτη φορά, αφού έγιναν οι απαραίτητες ενέργειες για τον απαιτούμενο εξοπλισμό και στελεχώθηκε με επιπλέον προσωπικό

Σημεία προς βελτίωση

Δεδομένων των κτηριακών συνθηκών που παρακώλυσαν συνεχόμενα τη μαθησιακή διαδικασία και προσπαθώντας συγχρόνως με μάθημα να διεκπαιρωθούν και τα διοικητικά, υπήρξε μια συνεχόμενη προσπάθεια για ισορροπία.